講員: 譚國才 牧師

講題:回應呼召.大步前進

金句: 腓立比書三章13-14節 弟兄們,我不是以為自己已經得著了;我只有一件事,就是忘記背後,努力面前的,向著標竿直跑,要得神在基督耶穌裡從上面召我來得的獎賞。

摘要:

數算恩典是為了看向未來時要更有信心,當 我們回顧過去,會發覺自己真的大大蒙恩,而 我們的人生永遠要向著天國前進,為事奉主堅 持到底,事奉並不限於傳道人,神讓我們在世 上活著,是有事要做的。

當我讀研究所時,我並不那麼熱心事奉,對信仰也不很清楚,但我相信有上帝,我也相信死後有審判,有一天一個問題抓住了我:上帝要我這一生做什麼?當時我在考慮出國念書,或是去幫忙我大姊的生意,我認真尋求了一個月,照三餐禱告,請神來指引我人生的方向,在這樣密切親近神的一個月中,我得到了三個字:服事主。

於是我不再準備留學考試,也拒絕了大姊, 回到故鄉的教會當同工,一步一步跟著主,兩 年後去唸了神學院,一路至今,即使一開始並 沒有完備的計畫,明確的方向,但跟著神的引 領前進仍有很深的平安,當我們順服神的呼召, 就能堅持到底,得著獎賞。

讓我們一起來學習保羅在事奉神的路上所 分享的經驗,「弟兄們,我不是以為自己已經 得著了;我只有一件事,就是忘記背後,努力 面前的,向著標竿直跑,要得神在基督耶穌裡 從上面召我來得的獎賞」(腓3:13~14)。

一.提防自滿與習慣

保羅說要忘記背後,是提醒我們要隨時 提防自滿與習慣,不要因著自己擁有的而 驕傲自大,也不要因為不願意改變而被攔 阻,上帝如果呼召我們,就會給我們恩典, 補足我們所沒有的,讓我們可以克服困 難。

我們神學院裡收過視障生,來念神學院 對他是挑戰,對校方來說也是,但障礙不 是攔阻,當我們順服神的旨意,盡了各自 的努力,就能找到可以走的路,因為上帝 必定賜福給回應祂呼召的人;反過來,當 我們不把上帝擺在眼裡,憑著自傲與能力偏行己路,總會有被壓得喘不過氣、無力 承擔的時刻,唯有俯伏在上帝大能的手下, 才能剛強站立,勇敢前進。

二. 定睛標竿, 大步前進

不以為自己已經得著,才能不斷讓信心 與行動往前推進,這就是努力面前的,而 我們追求的標竿是耶穌基督, 不是任何我 們自己設定的目標與成績, 當我們的努力 有所收穫,宣告把榮耀歸給主,並不只是 獻上成果就好,是要順服主,除了把目光 定睛在神, 我們更要追著神跑, 跟著神動 起來,亦步亦趨跟上神所指引的方向,保 羅原本打算要去傳教的地方, 並不是神帶 領祂的方向,但他聽從神的引領,和主保 持親近,隨時查驗神的心意,把福音傳入 歐洲,影響深遠,我們也要像他一樣,隨 時來到主的面前,讓自己歸零,領受主賜 下的生命藍圖,確立自己在神的同在裡前 進,不受惡者的欺騙與試探,不被謊言與 恐嚇攪擾。

三.回應呼召得動力

堅信主的呼召,就開始走一條得獎賞的路,我們從保羅的人生可以看出來,他每一天回應主的呼召,聽上帝和他說話,就得到主的幫助,「我靠著那加給我力量的, 凡事都能做」(腓4:13),保羅不是靠自己的意志力苦撐,是靠與神的連結跨越困難與挑戰,上帝的應許是絕對可靠的,祂對我們的計畫和愛從不改變,永遠有新的展現,即使祂知道我們有軟弱,有信心不夠堅定的時候,祂還是愛我們,還是掛心我們是否跟隨祂,只要我們願意回轉,主就歸零我們的過犯與失敗,還要施恩給我們,唯有勇敢回應祂的人,才能經歷神的呼召原來是要使我們得豐盛的人生。

Q&A

- 1. 請分享你的人生中一段大步前進的日子。是什麼時候? 是什麼感覺?
- 你認為要如何才能提防自滿與習慣對 我們的限制?
- 3. 請問現在你的人生方向是什麼? 你覺 得要如何才能向著基督標竿大步前進?